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Σάββατο 3 και Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 2011 
Αποθήκη Γ, Λιμάνι Θεσσαλονίκης 

ωράριο λειτουργίας: 12.00 - 21.00 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Λίγες ημέρες μόνο απομένουν για τον Χάρτη των Γεύσεων 2011 
 
Σιγουρευτείτε ότι δεν θα χάσετε τον Χάρτη των Γεύσεων, την οινική εκδήλωση της χρονιάς 
που διοργανώνει η Wine Plus το Σαββατοκύριακο 3 - 4 Δεκεμβρίου 2011 (ωράριο 
λειτουργίας: 12.00 - 21.00), στη γνωστή Αποθήκη Γ, στο Λιμάνι Θεσσαλονίκης. 
 
Σιγουρευτείτε ότι θα επισκεφτείτε τον ιδανικό τόπο για να ανακαλύψετε τον πλούτο της 
εθνικής οινικής μας παραγωγής, καθώς και κρασιά από την Κύπρο και άλλες χώρες. 
 
Καθώς το αγαπημένο οινικό γεγονός της Βόρειας Ελλάδας, φέτος θα φιλοξενήσει 
περισσότερους από 90 έλληνες οινοποιούς και εισαγωγείς κρασιών, θα έχετε την ευκαιρία να 
επεκτείνετε τις οινικές σας γνώσεις, δοκιμάζοντας κορυφαίες ετικέτες από ολόκληρο τον 
ελληνικό αμπελώνα, αλλά και διάσημες αμπελουργικές περιοχές της υφηλίου. Συγχρόνως θα 
ενημερωθείτε για τις πρόσφατες εξελίξεις στον χώρο του κρασιού, θα συνομιλήσετε με τους 
ίδιους τους οινοποιούς, θα γνωρίσετε καινούργιους παραγωγούς στην πρώτη τους εμφάνιση.  
 
Ακόμη, φροντίστε να παρακολουθήσετε τις άκρως ενδιαφέρουσες Παράλληλες Εκδηλώσεις.  
Φέτος επίσης, συνεχίζοντας τις δραστηριότητες με φιλανθρωπικό αντίκτυπο και πάντα στο 
πνεύμα των γιορτινών ημερών που την περιβάλλει, η έκθεση προτείνει το Christmas Wine 
Plus Bazaar. Που σημαίνει ότι θα έχετε την ευκαιρία να αγοράσετε σπάνιες φιάλες και 
συσκευασίες κρασιών, που θα προσφέρουν οι οινοποιοί-εκθέτες του Χάρτη των Γεύσεων 
2011. Τα έσοδα από την πώλησή τους θα διατεθούν στον Σύλλογο Συνδρόμου Down 
Ελλάδος. 
(Συμβουλευτείτε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων και τη λίστα των προς πώληση κρασιών 
στο www.wineplus.gr).   
 
Ο Χάρτης των Γεύσεων σας προσκαλεί να ζήσετε ένα υπέροχο οινικό σαββατοκύριακο σε 
καλαίσθητο, ευχάριστο, πολιτισμένο περιβάλλον. Οργανωθείτε με φίλους και οινό-φιλους, 
για να δοκιμάσετε ότι καινούργιο έχει να παρουσιάσει ο ελληνικός αμπελώνας, να γνωρίσετε 
και να μιλήσετε με παραγωγούς απ' όλη τη χώρα. 
 
Ο Χάρτης των Γεύσεων 2011 πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης 
και του Thessaloniki Food Festival. 
 
 
Πληροφορίες: 
Wine Plus, τηλ. 2310 888311, info@wineplus.gr, www.wineplus.gr 
 


